
Øêîëà 1543 11-Â êëàññ Ìàòïðàêòèêóì - 6 21 îêòÿáðÿ 2022ã.

Ìèãðàöèè ãàëîê

24. Ïðè êàêèõ çíà÷åíèÿõ ïàðàìåòðà a óðàâíåíèå
√
1− 2x + 7|x| = a èìååò áîëåå äâóõ êîðíåé?

25. Ïðè êàêèõ a ñèñòåìà

{
(x + 3)2 + (y − 9)2 = 25
y = |x− a|+ 4;

èìååò ðîâíî 3 ðàçëè÷íûõ ðåøåíèÿ?

26. (ïðîáíûé ÅÃÝ 22.05.2012, 10 êëàññ) Ïðè êàêèõ a óðàâíåíèå |x2 + 2x − 3| − 2a = |x − a| + 3
èìååò ðîâíî 3 êîðíÿ?

Äîìàøíåå çàäàíèå

27. Ïðè êàêèõ a ñèñòåìà èìååò ðîâíî 2 ðåøåíèÿ:{
x2 + y2 + 4(x− 2y) = a− 20
y + 1 = |x + 2|?

28. Ïðè êàêèõ a íåðàâåíñòâî |x− a2| −
√
x− 1

2
≥ 0 âûïîëíÿåòñÿ äëÿ âñåõ äîïóñòèìûõ çíà÷åíèé x?

29. Ïðè êàêèõ çíà÷åíèÿõ a íåðàâåíñòâî (a2 − 1)x2 + 2(a − 1)x + 2 > 0 âûïîëíÿåòñÿ ïðè âñåõ

çíà÷åíèÿõ x?
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